Resolução da Lista 16
1)

1, 2, 3)
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4) No domínio x2-t2 a equação do tempo de percurso da onda refletida:     [image: image3.png]() = t(0) + %



   
representa uma equação de reta. 

“Picando” os tempos de reflexão no sismograma e obtendo seus respectivos offsets e finalmente plotando os quadrados desses pares de valores no domínio x2-t2 e fazendo um ajuste linear obteremos o valor de V (coeficiente angular = 1/V2).
Assim obteremos: V ≈ 240 m/s
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5) Se [image: image6.png]() = £(0) +3



   tem-se
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E se
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Chegaremos (considerando o par  x=2;t=24 ms e V ≈ 240 m/s) a h ≈ 2,7 m
6) VDireta= 248m/s
2)  a) Onda direta  V ≈ 2500 m/s
      b) onda refletida  V ≈ 2500 m/s
      c) onda refratada V ≈ 5000 m/s
     d) onda refletida (múltipla) V ≈ 2500 m/s
     e) onda superficial V ≈ 625 m/s

     f) h ≈ 500 m 
